
Харківська область
Берестинський район 

Зачепилівська селищна рада 
ПРОТОКОЛ №3

Засідання Координаційної ради з питань впровадження та реалізації 
Бюджету участі (громадського бюджету) Зачепилівської селищної 

територіальної громади

від 19 грудня 2025 року

Присутні:
Головуючий на засіданні -
Олена ПЕТРЕНКО - голова ради, селищний голова

Максим СУХОРУКОВ - секретар ради, начальник відділу економіки, 
інвестицій та інфраструктурних проектів

ЧЛЕНИ:
Олена ПОДКОЛЗІНА - заступник селищного голови з питань діяльності 
виконавчих органів

Світлана МОТРИНЕЦЬ - заступник селищного голови з питань діяльності 
виконавчих органів

Наталія ЛЕВИЦЬКА- керуючий справами (секретар) виконавчого комітету 
селищної ради

Вікторія ЗАПОРОЖЕЦЬ - начальник відділу містобудування, архітектури та 
житлово-комунального господарства

Віталій СВОЙЛОВ - начальник фінансового відділу

Наталія СІДЕЛЬНІКОВА - начальник юридичного відділу

Сергій ЗАПАРА - начальник відділу соціального захисту населення

Світлана ЗІНОВЕЙ - начальник відділу фінансово-господарського 
забезпечення, головний бухгалтер Зачепилівської селищної ради

Сергій СТОЙЧАН - начальник відділу земельних відносин

Тетяна КОРНЄЄВА - начальник відділу культури і туризму

Олександр ЗЕЛЕНСЬКИЙ - начальник відділу освіти, молоді та спорту

Леся БЕЗЧАСНА - депутат селищної ради



Порядок денний

1. Про встановлення термінів щодо подання проектів, їх розгляду та аналізу 
в рамках Бюджету участі в 2026 році.

СЛУХАЛИ:

1. Про встановлення термінів щодо подання проектів, їх розгляду та 
аналізу в рамках Бюджету участі в 2026 році.

Доповідач: Максим СУХОРУКОВ

Відповідно до п.5.5 Положення проекти приймаються щороку протягом 
2 місяців. Координаційній раді необхідно визначити дату початку прийому 
проектів. Пропонуємо дату початку встановити 02 квітня 2026 року.

Етапи та терміни подання, розгляду та аналізу проектів в рамках Бюджету 
участі в 2026 році:

після отримання проекту протягом 5 робочих днів здійснюється 
формальна перевірка повноти та правильності заповнення форми проекту;

у разі якщо проект неповний або заповнений з помилками проект 
повертається до автора і протягом 7 календарних днів вносяться корективи, 
якщо корективи не надійшли - проект відхиляється;

протягом 3 робочих днів після формальної перевірки проект 
передається до виконавчих органів Зачепилівської селищної ради, до 
повноважень яких відноситься реалізація проекту;

виконавчий орган протягом 20 робочих днів з дати отримання проектів 
здійснює аналіз за змістом та можливість реалізації проекту;

у разі якщо викладеної в проекті інформації недостатньо для 
здійснення ґрунтовного аналізу проекту представники виконавчих органів 
зв’язуються з автором проекту з пропозиціями щодо уточнення інформації 
протягом 5 робочих днів. В такому разі строк проведення аналізу проекту 
продовжується до 25 робочих днів. У разі відмови автора (авторів) проекту 
надати всю необхідну інформацію проект в подальшому не розглядається;

виконавчі органи до повноважень яких відноситься реалізація проекту, 
передають заповнені картки за формою згідно з додатком 2 Положення до 
відділу економіки інвестицій та інфраструктурних проектів, на їх підставі, 
протягом 5 робочих днів працівники відділу формують реєстр позитивно та 
негативно оцінених проектів;



оголошення про початок голосування оприлюднюється на офіційному 
веб-сайті Зачепилівської селищної територіальної громади не пізніше ніж за 
10 робочих днів до його початку;

голосування триває 18 календарних днів.
Терміни до голосування складають орієнтовно 75 календарних днів (2,5 

місяці), тобто початок голосування припадає після 18 серпня 2026 року. 
Пропонується орієнтовний термін початку голосування за проекти 
призначити 18.08.2026 року (з 18.08.2026 по 04.09.2026 включно).

Встановлення підсумків голосування передбачає підрахунок голосів, 
отриманих через мережу Інтернет (в електронній системі) протягом одного 
місяця.
Підсумки голосування затверджуються Радою не пізніше двох тижнів після 
закінчення підрахунку голосів, відданих за проекти та фіксуються в 
протоколі її засідання.

ВИСТУПИЛИ:

Світлана МОТРИНЕЦЬ, заступник селищного голови з питань діяльності 
виконавчих органів, член Координаційної ради, яка запропонував погодити 
дату початку подання проектів в рамках Бюджету участі (громадського 
бюджету) Зачепилівської селищної територіальної громади - 02 квітня 
2026 року. Також наголосила, що загальний обсяг Бюджету участі на 
бюджетний рік передбачений у Програмі соціально-економічного розвитку 
Зачепилівської селищної ради Берестинського району Харківської області 
на 2026 рік, яка затверджена рішенням LXVIII сесії .VIII скликання №5080 
від 17 грудня 2025 року та становить 200 000 грн.

Вікторія ЗАПОРОЖЕЦЬ, начальник відділу містобудування, архітектури 
та житлово-комунального господарства селищної ради, член 
Координаційної ради, зауважила, що виконавцями проєктів-переможців 
визначаються головні розпорядники коштів селищного бюджету (видатків 
на реалізацію проектів) - виконавчі органи Зачепилівської селищної ради, 
які повинні здійснювати контроль за реалізацією проекту на будь-якому 
етапі, а інформація про хід реалізації проєктів-переможців буде 
розміщуватися на офіційному веб-сайті Зачепилівської селищної 
територіальної громади в розділі «Бюджет участі».

ГОЛОСУВАЛИ: За - 14, проти 0, утримались 0.



ВИРІШИЛИ:

Затвердити терміни щодо подання проектів, їх розгляд та аналіз в рамках 
Бюджету участі в 2026 році, а саме:

- подання проектів громадянами з 02 квітня 2026 року по 01 червня 2026 
року включно;

- терміни голосування за подані проекти, які отримали позитивну оцінку 
встановити з 18 серпня 2026 року по 04 вересня 2026 року.

Голова Координаційної ради

Секретар Координаційної ради

Олена ПЕТРЕНКО

Максим СУХОРУКОВ


